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Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw
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Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Połączenie 
między zbiornikami 

PVC Ø500 Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Połączenie 
między zbiornikami 

PVC Ø500 

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw
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Króciec PVC Ø500-wlot 

WLOT
PVC  Ø500

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw
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Drabina ze stali nierdzewnej 

ZBIORNIK POJEMNOŚĆ 
85,5m² x 2,61 = 223,15m³

Króciec PVC Ø315-wylot 

WYLOT
PVC  Ø315
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Drabina ze stali nierdzewnej 

ZBIORNIK POJEMNOŚĆ 
85,5m² x 2,61 = 223,15m³

269,50

Króciec PVC Ø315-wylot 

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 400mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-6, 17 ogniw
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269,50

269,50

Połączenie 
między zbiornikami 

PVC Ø500 

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Połączenie 
między zbiornikami 

PVC Ø500 

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Połączenie 
między zbiornikami 

PVC Ø500 

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Połączenie 
między zbiornikami 

PVC Ø500 

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Króciec PVC Ø500-wlot 

WLOT
PVC  Ø500

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw
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DN500

DN500

DN500

DN500

Króciec PVC Ø315-wylot 

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 400mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-6, 17 ogniw

Połączenie 
między zbiornikami 

PVC Ø500 

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Króciec PVC Ø315-wylot 
Przelew awaryjny

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 400mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-6, 17 ogniw

DN500

Króciec PVC Ø315-wylot 

WYLOT
PVC  Ø315

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 400mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-6, 17 ogniw
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Przewód wentylacyjny
 DN100 z PVC

wyprowadzić pionowo
 do góry 0,5m nad ziemię

Przewód wentylacyjny
 DN100 z PVC

wyprowadzić pionowo do góry 0,5m nad ziemię

Przewód wentylacyjny
 DN100 z PVC

wyprowadzić pionowo do góry 0,5m nad ziemię

Przewód wentylacyjny
 DN100 z PVC

wyprowadzić pionowo do góry 0,5m nad ziemię

Właz żeliwny Ø600
klasa D400 

Właz żeliwny Ø800
klasa D400 

Właz żeliwny Ø600
klasa D400 

Właz żeliwny Ø800
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Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

DN500

Przejście szczelne:
-wielkość otworu 600mm

 -łańcuch szczelny,
ŁU-7, 21 ogniw

Projekt zbiorników oraz ich posadowienie wg projektu konstrukcyjnego 
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REWIZJI

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALI 
SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM 
TERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ PODZIEMNĄ I NAZIEMNĄ

LOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGO

PIEKARY ŚLĄSKIE
UL. SOLIDARNOŚCI

A
B

C

INWESTOR

GENERALNY PROJEKTANT

PROJEKTANT BRANŻOWY

JSK Architekci Sp. z o.o.
ul. Żwirki i Wigury 18
02-092, Warszawa
tel.: 0048 22 660 30 00
e-mail: jsk@jskarchitekci.pl

ul. Bytomska 84, 42-940
Piekary Śląskie

Gmina Piekary Śląskie

FAZA PROJEKTU

PROJEKTANT

PROJEKTANT SPRAWDZAJ ĄCY

NR UPRAWNIEŃ

dr inż. Łukasz Donocik
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REWIZJI

BD Group Sp. z o.o. Sp. k.
ul. Przyjaźni 66/LU1
53-030, Wrocław
e-mail: biuro@bd-group.pl

UWAGA:

Rysunek rozpatrywać zgodnie z PZT, pozostałymi rysunkami oraz opisem technicznym. W przypadku stwierdzenia różnych niezgodności rozwiązań projektowych  
zawartych w opisie na rysunkach należy skontaktować się z projektantem.

Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.

Przed rozpoczęciem robót  należy wykonać ręczne wykopy. Po wykonaniu wykopów  należy sprawdzić zgodność rzeczywistych warunków gruntowych z założeniami 
projektowymi.

W razie koniecznosci studnie, rurociągi należy zabezpieczyć przed wyporem wód gruntowych.

W przypadku niestabilnego dna wykopu (np. gliny, iły, grunty o niskiej nośności), które nie może zapewnić właściwego podparcia studzienek oraz zbiorników, należy 
wykonać głębszy wykop i do wymaganego poziomu posadowienia studni wykonać wzmocnione podłoże przez zastosowanie kamienia łamanego (wbić w grunt do 
zaklinowania się kamienia). Potrzebna jest tu na etapie wykonywania prac wspólna ocena gruntu z Inspektorem Nadzoru, Projektanta przy współpracy z Geologiem

Włazy należy wykonać jako wentylowane.
Rzędne włazów dopasować do istniejącego oraz projektowanego terenu. Wysokość kominów złazowych określić przed zamówieniem.
 
Rozwiązania zamienne do wskazanych w projekcie uzgodnić z Projektantem i Inwestorem.
W wypadku stwierdzenia jakichkolwiek niespójności w koordynacji  międzybranżowej  należy skontaktować się z biurem projektów.

Przed przystąpieniem do wykonywania instalacji należy przeprowadzić koordynacje z podwywonawcami pozostałych prac.
Wszystkie prace budowlane należy wykonywać zgodnie ze sztuką budowlaną , warunkami technicznymi oraz wymaganiami i technologią  określoną przez producenta  
materiałów budowlanych i urządzeń.


